
平成２９年度
第７０回北海道高等学校サッカー選手権大会釧根支部予選会
兼　全国高等学校総合体育大会サッカー競技釧根支部予選会
大　会　要　項
主　　　催　　北海道高等学校体育連盟釧根支部
根室地区サッカー協会・釧路地区サッカー協会
主　　　管　　北海道高等学校体育連盟サッカー専門部
当　番　校　　北 海 道 中 標 津 高 等 学 校
〒０８６－１１０６　標津郡中標津町西６条南５丁目１
ＴＥＬ　０１５３－７２－２０５９

ＦＡＸ　０１５３－７２－２４９２
１．期　　　日　　平成２９年５月２４日（水）～５月２７日（土）　４日間
５月２４日（水）
１１：１５　監督主将会議
１２：００　開　　会　　式
１３：３０　１回戦競技開始　中標津町運動公園第１球技場

第２球技場
５月２５日（木）
１０：００　２回戦競技開始　中標津町運動公園第１球技場
第２球技場
５月２６日（金）
１０：００　３回戦競技開始　中標津町運動公園第１球技場
第２球技場
５月２７日（土）
　９：３０　準決勝競技開始　中標津町運動公園第１球技場
第２球技場
１３：００　決勝戦競技開始　中標津町運動公園第１球技場
（終了後）閉会式・表彰式　中標津町運動公園第１球技場
２．会　　　場　　中標津町運動公園第１球技場・第２球技場
３．競技規定
（１）平成２９年度（公財）日本サッカー協会制定「サッカー競技規則」による。

（２）選手交代は、試合開始前に最大９名までの交代要員の氏名を主審に通告しておき、そのうち４名の交代が認められる。

（３）本大会期間中、警告を２回受けた者は、次の１試合に出場できない。

（４）本大会において退場させられた者は、次の１試合に出場できない。それ以降の処置については本大会規律委員会で決定する。

（５）ユニフォームについて
ア．（公財）日本サッカー協会「ユニフォーム規定」に準ずるものとする。

イ．背番号は１番～２０番までとする。
ウ．正副２着を必ず携行すること。（シャツ、ショーツ、ストッキングそれぞれが正と副とで明確に区別できることとする）
エ．シャツの前面・背面に参加申込書に登録された選手固有の番号をつけること。番号は服地と明確に判別できる色彩とすること。また、縞のユニフォームには３０ｃｍ四方の台地に背番号を、約１０ｃｍ四方の台地に胸番号をつけること。ショーツの番号についてはつけることが望ましい。
オ．ユニフォームの色彩は、通常審判員が着用する黒色と明確に判断し得るものであること。
カ．参加申し込み以降の変更は認められない。なお、背番号の変更も認めない。
４．懲　　　罰　（１）本大会と高体連道予選は懲罰規定上の同一大会競技会とみなし、本大会終了時点での退場・退席による未消化の出場停止処分は高体連道予選において順次消化する。
（２）本大会は、（公財）日本サッカー協会「懲罰規定」に則り、大会規律委員会を設ける。
５．競技方法　（１）トーナメント方式により釧根支部代表２校を決定する。
（２）試合時間は７０分間（ハーフタイムのインターバルは１０分）とし、勝敗が決しない場合は２０分間の延長戦を行い、尚、決しない場合はペナルティーマークからのキックにより次回に進出するチームを決定する。
（３）準決勝（代表決定戦）、３位決定戦、決勝戦についても（２）と同様とする。
６．参加資格　（１）選手は学校教育法第１条に規定する高等学校に在籍する生徒であること。
（２）平成２９年度（公財）日本サッカー協会に登録を完了した者とする。
（３）「高体連主催大会参加者災害補償制度」に加入した者、または加入の意志のある者。
（４）平成１０年４月２日以降に生まれた者。ただし、出場は同一競技３回までとし、同一学年での出場は１回限りとする。
（５）その他は全道大会要項に準ずる。
７．チーム編成　（１）参加チームの人員は、監督・引率教員・マネージャー（２名）及び選手２０名以内とする。
（２）編成においては、全日制課程・通信制課程・定時制課程の生徒による混成及び男女混成は認めない。
（３）外国人留学生のエントリー数は４名以内とする。そのうち、試合に出場することができるのは２名以内とする。
（４）合同チームによる出場は以下の条件を具備すること。

１　大会参加資格を認める条件

ァ　本開催要項【５　参加資格】を満たしていること。
ィ　日本協会登録人数が１１人未満で、かつ単独チームでの参加が困難であること。
ゥ　学校が同一支部内にあり、地理的に隣接していること。
ェ　合同チームによる練習が、計画的・継続的に実施されていること
ォ　各校の学校長が申請し、道専門部より承認を得ていること。
ヵ　各校の教員により引率されること。（代表責任者をおくこと。）
２　その他
ァ　チーム名は合同チームを編成する学校で決定するものとする。ただし、各校名がはっきりわかるものとすること。

ィ　全道大会以上の出場は認めない。

８．参加申込　（１）申込方法
所定の参加申込書および日本協会Ｗｅｂ（キックオフ）にて「最新チーム登録状況の確認」ページを印刷したものを下記へ郵送、もしくは持参すること。また、プログラム作成のため一通は必ずメールで送付すること。
（２）送付先
〒０８６－１１０６　標津郡中標津町西６条南５丁目１




北海道中標津高等学校




高体連釧根支部サッカー大会事務局




e-mail：mizusawa2@hokkaido-c.ed.jp
（３）申込締切
５月１２日（金）必着のこと。（ＦＡＸは認めない）
（４）合同チームについて
チーム編成の書類を４月２８日（金）（必着）までに釧根支部長（釧路湖陵高校学校長）に提出すること。
（５）登録変更
登録選手の変更は３名以内とし、変更用紙に必要事項を記入の上５月１９日（金）必着で当番校事務局まで郵送すること。背番号・ユニフォームの色の変更は認めない。
９．組合抽選会
５月１４日（日）１３：３０より北海道中標津高等学校会議室において、専門委員によって公開で実施する。なお、参加校監督・主将も参加することができるが、参加できない学校は、専門委員に委任し欠席することができる。
10．参加料　（１）１チーム　９，０００円（但し高等専門学校については１０，０００円）
（２）納入方法　監督主将会議当日に持参し、大会事務局に納入すること。
11．その他　（１）出場校は、必ず引率教員によって引率され、選手の全ての行動に対して責任を負うものとする。
（２）不測の事態により競技に影響がある場合には、専門委員、当番校で協議し対応を決定する。その他のことについては全道大会の要項に準ずる。
